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Організація і координація робіт з охорони праці на сучасних харчових 
підприємствах України передбачає участь, співробітництво і цілеспрямовані дії 
всіх служб, посадових осіб і робочого персоналу в рішенні питань забезпечення 
безпеки праці.

На сьогодні, за наявності великої кількості наукових джерел, що 
розглядають питання організації безпеки праці і попередження травматизму в 
різних галузях промисловості України, всі заходи плануються та 
впроваджуються на основі суб’єктивної думки керівника з урахуванням 
економічних можливостей (не зменшення прибутку') та враховуючи вимоги 
нормативно-правової бази. Урахування стану охорони праці здійснюється за 
результатами наслідків травмувань та професійних захворювань працівників. 
На другому плані залишається завдання нейтралізації небезпечних та 
шкідливих виробничих чинників.

Одним і перспективних наукових напрямків є введення інтелектуалізації 
процесу іірийнязтя рішення на сенові всього об’єму інформації. Лише таке 
прийняття рішень дозволіпь виробити оптимальну сукупність заходів 
забезпечення охорони праці. Даний процес інтелектуалізації пропонуаься 
проводити на основі введення мультиагентних технологій, що дозволить 
керівнику енергетичного господарства ефек'лгано використовувати різні 
сукупності заходів в рамках загальної мчожини нормативно-правових 
документів для підвишечня рівня безпеки праці. За рахунок цього може бути 
підвищено ефективність функціонування інформаційно-керуючої системи 
управління охороною праці підприємств харчової промисловості, що дозволить 
визначити оптимальну сукупність заходів з охорони праці.

Інтелектуальний агенз на підставі критеріїв вибору моделі 
функціонування, закладених в М\в. приймає рішення про реалізацію в даний 
момент часу деякого сценарію роботи і ініціалізує відповідний 10. 
Інформаційний простір інтелектуального агента визначається як сукупність 10 
та І А, що оточують ІАі і взаємодіють з ним: 1̂4,

...

Модель вибору поведінки ІА може бути подано: Мув = (МІ5, МО, М8Я, 
МА), де М15 -  модель інформаційного середовища. МО -  модель
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цілевизначення, М5Я -  модель пошуку' рішення з урахуванням нормативно- 
правової бази, М А- модель активних дій.

Модель нілевизначсння булутться таким чином

Тут 55 -  множина стратегій, що розуміються як методи вибору цілей 
55 = (5 |̂/ = 1,...,я), Л'55 -  функція вибору стратегії; С5 -  множина статичних 
цілей, С'"’’ -  множина цілей, що отримуються даним 1А від агентів більш 
високого рівня ієрархії, -  множина цілей, які можуть бути передані ІА
нижніх рівнів; ГС'^ -  функція формування динамічних цілей, -  функція 
вибору статичних цілей; FAG - функція вибору активних цілей, тобто цілей, 
прийнятих до реалізації, 5М-І -  стан навколишнього мультиагентного оточення.

Під пошуком рішення слід розуміти знаходження шляху досягнення 
мети або Ц іл е й  даним 1А в поточному сзані МА-оточення.

В запропонованій моделі ІА пропонується наступний варіант пошуку 
рішення. Вважаємо, що ІА .має визначену множину статичних цілей 
С5 = = ^і). Апріорі відомі шляхи досягнення цілей, тобто побудовані

інформаційні об’єкти (/О 'І/= 1,...,л), функціонування яких повинне вести до 
. Тут кожен ІО покриває деякий план. Усередині ж цього плану, тобто в 

моделі поведінки ІО, можуть бути сформовані довільні повідомлення і довільні 
послідовності дій.

Тоді модель пошуку рішення задається функцією пошуку рішення 
SR :GS -*УО  де УО -  множина вкладених ІО і-го ІА. Це відображення 
однозначне, але кс взаємно, оскільки межливе, що декілька цілей дссяга;оться 
одним і тим же ІО. Модель активних дій визначається відображенням 
AD:GA—> УО, яке вибирає необхідні для запуску у нинішній момент Ю.
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